
 

Συνέχεια από σελίδα 1 
 

Η ΓΕΝΝΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ 
ΣΤΙΣ ΠΟΡΕΙΕΣ ΤΟΥ ΚΟΛΩΝΑΚΙΟΥ 
 
Γελάστηκαν όμως! Απλά η κίνηση αυτή του «κολοσσού» ήταν θέμα 
τακτικής για αν κερδίσει χρόνο και να οργανωθεί! Έτσι, έριξε στη 
σκακιέρα τους εθελοντές του!  
Πρώτος εθελοντής, ο πασίγνωστος μεγάλος και τρανός ρεπόρτερ 
Φώσκολος Κωλοτούμπας, μόνιμος διχαστής κάθε οργανωμένης 
κίνησης που γίνεται στον Απόλλωνα. Αρχικά το έπαιξε υπέρ των 
κινητοποιήσεων και του αγώνα της Αναγέννησης και στη συνέχεια -
όπως συνηθίζει- πέρασε στο αντίθετο στρατόπεδο για τις γνωστές 
προσωπικές του μωροφιλοδοξίες... Έτσι, σε πρώτη φάση άρχισε τη 
δυσφήμιση της Αναγέννησης ότι δήθεν υποκινείται από τον Ερασιτέχνη 
για να παραδώσει την...υγιέστατη ΠΑΕ στον Καμάρα!!! Τα ‘βαλε με τον 
ΓΣ για δήθεν οικονομικές ατασθαλίες του, με κάποια δήθεν στοιχεία 
που παρουσίασε στην εφημερίδα του. Στήριξε τον Αλαμάνο και τις 
επιλογές του παρά τη γενική κατακραυγή, ενώ προσπάθησε με την 
υπόθεση «tour operator» να επιβάλει τον αχυράνθρωπό του στην 
ιδιοκτησία της ΠΑΕ Απόλλων!  
 
Δεύτερος, ο «προπονηταράς» Μουρίνιο, ο οποίος κατάφερε να σβήσει 
μονοκονδυλιά την ιστορία του ως παίκτης του Απόλλωνα 
προσφέροντας στήριξη στον νεκροθάφτη του συλλόγου!  
 
Τρίτος, ο μουσάτος μποξέρ, ο οποίος από «αγνός Απολλωνιστής» 
μετατράπηκε στον υπ’ αριθμό 1 εθελοντή του γέρου, μοιράζοντας 
σφαλιάρες και μπουνιές σε φιλάθλους και παίκτες!  
Όλοι αυτοί, καθένας απ’ το θλιβερό του πόστο, ξεγέλασαν μια μικρή 
μερίδα γηπεδικών Απολλωνιστών, οι οποίοι άγονται και φέρονται από 
το συναίσθημα. Ευτυχώς, αρκετοί από αυτούς, σταδιακά 
συνειδητοποιούν την κατάσταση και πυκνώνουν διαρκώς τις γραμμές 
μας.  
 
Έτσι, παρά την προσπάθεια των «εθελοντών», τα σχέδια του 
«κολοσσού» απέτυχαν! Πρώτο γερό χαστούκι η ήττα που υπέστη στο 
διακστήριο από τον ΓΣ για τα ασφαλιστικά μέτρα που κατέθεσε. 
Δεύτερον, το παραμύθι που διέδιδε ότι δήθεν η ομάδα δεν αποδίδει 
επειδή ο Ερασιτέχνης δεν παραχωρεί ΤΣΑΜΠΑ το γήπεδο στην ΠΑΕ 
(για να κάνει ό,τι γουστάρει) κατέρρευσε σαν τραπουλόχαρτο, αφού ο 
ΓΣ παραχώρησε το γήπεδο και η «ομαδάρα» του Μουρίνιο δεν 
κατάφερε να σταυρώσει νίκη, πραγματοποιώντας αισχρές εμφανίσεις!  
 
Τρίτον, ελάχιστοι πλέον πιστεύουν ότι μπορεί να σωθεί αυτή η 
ομάδα, οπότε συντάσσονται σταδιακά με τις απόψεις μας.  
 
Η Αναγέννηση, αντίθετα, συναντά μεγάλη συμπαράσταση από 
φίλους και αντιπάλους! Αδέλφια από τον Παναιτωλικό, τον Αιολικό, 
τον Ηλυσιακό, τη Μύκονο, την Ανόρθωση και άλλες ομάδες, μας 
στέλνουν την αγάπη τους, τους χαιρετισμούς τους και τη βοήθειά τους 
(πανώ της Αναγέννησης σε αγώνες του Παναιτωλικού).  
 
Τους ευχαριστούμε μέσα από την καρδιά μας και δηλώνουμε ότι θα 
κρατήσουμε άσβεστη τη φλόγα της φιλίας τους καθώς τώρα είναι η 
στιγμή που μετράμε τους φίλους μας. Όλα αυτά τα παιδιά διαθέτουν τη 
λεβεντιά του Έλληνα, ο οποίος τιμά τον αντίπαλο, σέβεται την ιστορία 
του και -το κυριότερο- δεν τον κτυπούν όταν είναι πεσμένος!  
Καλούμε στον αγώνα μας και στις τάξεις μας κάθε Έλληνα φίλαθλο 
που τιμά την ιστορία της Πατρίδας μας, ζωντανό κομμάτι της οποίας 
είναι και ο Απόλλων.  
 
Μέλη μας είναι ευπρόσδεκτοι να γίνουν όλοι όσοι θέλουν να 
ξαναδούν τον Απόλλωνα ΜΕΓΑΛΟ!  
 
Εμείς, ξεκινώντας από το μεγαλείο του χθες, ανοίγουμε τα φτερά μας 
στο μέλλον.  
Ελάτε να πετάξετε μαζί μας!  
 

««ΣΣεειισσμμόόςς--σσεειισσμμόόςς--
ΑΑλλααμμααννιιαακκόόςς»»!!    
 
Από το κακό στο χειρότερο πηγαίνει 
το παραμάγαζο του ακατονόμαστου! 
Μετά από 8 αγώνες, βρίσκεται 
προτελευταίο στη Γ΄ Εθνική, 
χάνοντας από ομάδες ιδιαίτερα 
χαμηλού επιπέδου, αποδεικνύοντας 
ότι είναι με διαφορά το χειρότερο 
σύνολο στην κατηγορία!  
Μέσα σ’ όλα αυτά, έχουμε και τον 
«γενικό» να βαράει όποιον συναντά 
μπροστά του!  
Θα πρέπει να τονίσουμε ιδιαίτερα 
την παλικαριά του Μουρίνιο , ο 
οποίος δήλωσε μπροστά σε 50 και 
πλέον οπαδούς του Απόλλωνα μετά 
το (ανεπιτυχές) ματς με τον Βύζαντα 
Μεγάρων, ότι παραιτείται 
καταχειροκροτούμενος και...λίγη ώρα 
αργότερα (κατά την αλαμάνεια 
τακτική) άλλαξε γνώμη και δήλωσε 
ότι παραμένει!  
Ο τεχνικός (χα, χα, χα!) του 
Αλαμανιακού, απέδειξε ότι είναι ένας 
πραγματικός άνδρας που τιμά τα 
παντελόνια του ... Για άλλη μια φορά 
ενήργησε ως «μούτσος» στο 
σαπιοκάραβο του «κολοσσού», με 
περισσή δουλικότητα και αποδείχτηκε 
ΛΙΓΟΣ για τον κόσμο του 
Απόλλωνα...  
Στην αρχή μας έλεγε ότι φταίει ο 
ΓΣ που δεν του δίνει το γήπεδο 
(τσάμπα για προπονήσεις και μόλις 
πήρε το γήπεδο, τα έριξε όλα 
στη...Μαύρη μαγεία!!! Κατάφερε να 
γίνει περίγελος των πάντων. Ας τον 
κρίνει η ιστορία!  
Όσο για την προπονητική του 
δεινότητα; Οι αριθμοί μιλούν μόνοι 
τους: Απόλλων, θέση 16η (σε 17 
ομάδες!), τέρματα: υπέρ 4, κατά 12, 
νίκες 1, ισοπαλίες 3, ήττες 5, βαθμοί 
6... 
 
 

ΑΥΤΟΙ Θ’ ΑΝΕΒΟΥΝ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ;  
 
Απογοητευτικές είναι οι εμφανίσεις 
που πραγματοποιεί η καλοπληρωμένη 
ομάδα μπάσκετ του Απόλλωνα! Η 
ομάδα, που αγωνίζεται στην Α΄ ΕΣΚΑ 
(!!), έχει κατορθώσει να χάσει τρία 
συνεχόμενα παιγνίδια στην έδρα της, 
από την...οδό Κυπριάδου μέχρι τον 
μαχαλά του Γαλατσίου! Τα λάθη, οι 
επιπολαιότητες και η εκνευριστική 
αστοχία βρίσκονται στην ημερήσια 
διάταξη!  
Αν πιστεύουν οι παράγοντες του ΓΣ 
και οι παίκτες ότι με τέτοιες 
εμφανίσεις και ήττες από τις γειτονιές 
και τα καφενεία της Αθήνας θ’ 
ανέβουν στη Γ΄ Εθνική κατηγορία, 
μάλλον ζούνε σε άλλον πλανήτη! 

ΚΚΑΑΤΤΑΑΝΝΤΤΙΙΑΑ  ΚΚΑΑΙΙ  ΠΠΑΑΡΡΑΑΚΚΜΜΗΗ    
 
Ζούμε τραγικές στιγμές. Αυτό είναι το μόνο σίγουρο. Ο Απόλλωνας, σε όλα τα επίπεδα έχει τρυπήσει τον πάτο του 
βαρελιού και προχώρα ακάθεκτος προς τα κάτω. Το βάθος είναι απύθμενο και εμείς πρέπει να βάλουμε, πλέον, ένα 
πυθμένα. Δυστυχώς, πέρα από το σκυλολόι του ακατονόμαστου και την «εθελοντική ομάδά του» και κάποιοι άλλοι 
αποδεικνύονται κατώτεροι των περιστάσεων.  
 
Αυτές τις στιγμές έπρεπε να υπάρχουν άνθρωποι που θα ορθώσουν το ανάστημά τους και θα πάρουν πρωτοβουλίες 
ώστε να αρχίσει να αχνοφέγγει ένα φως στο τούνελ της πάλαι ποτέ «ελαφράς ταξιαρχίας». Αντί αυτού βλέπουμε με 
θλίψη ανθρώπους που δεν μπορούν να διαχειριστούν, όχι στο σύνολο αλλά στην πλειοψηφία τους, τα ήσσονος 
σημασίας ζητήματα. Φανταστείτε, λοιπόν, τους ίδιους ανθρώπους, που πνίγονται σε μια κουταλιά νερό, πως θα 
διαχειριστούν την αναγέννηση της ομάδος μας. Δεν θέλουμε σε καμία περίπτωση να αποδώσουμε μομφή σε κανέναν 
πως δεν είναι τίμιος ή πως δεν έχει αγνές προθέσεις. Ωστόσο η απόσταση από τις προθέσεις ως τις πράξεις απέχει πάρα 
πολύ και δυστυχώς ο Απόλλωνας δεν έχει την πολυτέλεια να περιμένει κανέναν να διανύσει την απόσταση αυτή με τον 
δικό του βηματισμό. Συμπέρασμα λοιπόν: Κύριοι, του ΓΣ πάρτε άμεσα πρωτοβουλίες γιατί σε κάθε άλλη περίπτωση 
κρίνεστε ανεπαρκείς.  
Όπως και να έχει το θέμα, αδέλφια, πρέπει όσοι δεν έχουμε συμβιβαστεί με την κατάντια, όσοι δεν έχουμε μάθει 
στην ζωή μας να δεχόμαστε τετελεσμένα γεγονότα, όσοι έχουμε ψυχή και δεν έχουμε μάθει να αγόμαστε και να 
φερόμαστε από κανέναν, πρέπει να δράσουμε. Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΤΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΘΗΚΟΝ ΟΛΩΝ ΜΑΣ, ΓΙΑΤΙ 
ΕΜΕΙΣ ΕΙΜΑΣΤΕ Ο ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ. ΟΣΟΙ ΖΩΝΤΑΝΟΙ ΛΟΙΠΟΝ ΠΡΟΣΕΛΘΕΤΕ.  BLUE BRIGADE  

ΕΠΙ-ΣΗΜΑΝΣΕΙΣ  
 

Περί...Μαύρης Μαγείας και «κακών 
στιγμών»!  
 
 
Έχω βαρεθεί ν’ ακούω τις δικαιολογίες των «εθελοντών» κάθε φορά που 
θα παρεκτραπούν ή θα εκφραστούν πιο αλαμανικά κι από τον Αλαμάνο! Στην 
περίπτωση όμως του «Μούση», τα πράγματα είναι εξωφρενικά. Ούτε λίγο 
ούτε πολύ, ο μέγας κλειδοκράτορας της Αυτοκρατορίας της σφαλιάρας, 
πλακώνει στο ξύλο κάθε έναν που θα του αντιμιλήσει, χωρίς να υπολογίζει 
τίποτα και κανέναν!  
 
Όταν πλησίασε τον πυρήνα της «Αναγέννησης» (τι θράσος, στ’ αλήθεια!) 
μετά από εντός έδρας παιγνίδι, απέδωσε σε «κακιά στιγμή» το χαστούκι που 
έδωσε στον ηλικιωμένο φίλαθλο. Τώρα που πλάκωσε τον ποδοσφαιριστή, 
ποια θα είναι η δικαιολογία του; Πάλι η «κακιά στιγμή»; Όλο κακές στιγμές 
είναι αυτός ο άνθρωπος; Καλές στιγμές δεν έχει ποτέ του; Αλλά πώς να έχει, 
από τη στιγμή που είναι συνένοχος του Αλαμάνου στο καταστροφικό έργο 
που κάνει στον Απόλλωνα...  
 
Εξ’ άλλου, είναι κολλητικές οι «κακές στιγμές» στις τάξεις του 
Αλαμανιακού. Ίσως η συμπεριφορά όλων να ταυτίζεται με τις τρομερές 
τελετές Μαύρης Μαγείας που γίνονται στα φρικτά υπόγεια του γηπέδου της 
Ριζούπολης, εκεί που κάποτε βρισκόταν η παλιά -κτισμένη πλέον- καταπακτή! 
(Εδώ κολλάει μουσική τρόμου) Οι Μάγοι έχουν κέρινες κούκλες του 
«Κολοσσού», του «Μουρίνιο», του «Μούση», του «Φώσκολου Κολοτούμπα» 
και των ποδοσφαιριστών (αυτός ο άτιμος ο Κοσυφολόγος μας ξέφυγε!), στις 
οποίες βυθίζουν καρφίτσες, λέγοντας: «Αυτή η ομάδα δεν θα κερδίσει ποτέ! 
ΠΟΤΕΕΕΕ!!!» (Εδώ ξαναπέφτει μουσική τρόμου)  
 
Έτσι, έρχεται η «κακιά στιγμή», όπου οι παικταράδες γίνονται...θαμώνες 
καφενείου, ο προπονηταράς «Μουρίνιο» δεν μπορεί να βρει το πλάνο, η 
μπάλα γυρνάει γύρω-γύρω χωρίς να μπαίνει στα δίχτυα, ο πρόεδρος δεν 
κονομάει όσο θα’ θελε, ο Μούσης δεν μπορεί να ελέγξει τα χέρια του και 
μοιράζει σφαλιάρες και γροθιές, μετατρέποντας τον Κοσυφολόγο 
σε...Κοσυφοπέδιο και ο Φώςκολος Κολοτούμπας δεν έχει τι να γράψει για να 
παραμυθιάσει τους «ιθαγενείς» αναγνώστες του!  
 
Να δούμε όταν θα έρθει και η δική μας «κακιά στιγμή». Τότε θα τους 
εξηγήσουμε περί...μαύρης μαγείας! Αλίμονο όμως αν μας φτάσουν στα άκρα! 
Η μέρα της Κρίσεως ΠΛΗΣΙΑΖΕΙ...  
 
Ο Σεσημασμένος 

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΣ 
ΕΝΑΝΤΙΟΝ... 
ΚΟΣΥΦΟΛΟΓΟΥ!  
 
Σα δε ντρέπεται ο «γενικός 
αρχηγός»! Μετά το χαστούκι που 
έδωσε σε ηλικιωμένο φίλαθλο του 
Απόλλωνα, ξυλοφόρτωσε και 
ποδοσφαιριστή! Νέο θύμα του 
θερμόαιμου γενειοφόρου, ο μέσος 
Βασίλης Κοσυφολόγος, ο οποίος μετά 
από προπόνηση, έκανε το λάθος να 
ρωτήσει γιατί δεν αγωνίζεται κι αυτός 
στην «υπερομάδα» του Μπόντζου.  
 
Ο «γενικός» του απάντησε «να πάει 
να λύσει το συμβόλαιό του» και όταν 
ο παίκτης επέμεινε, ο γενικός έκανε 
αυτό που ξέρει καλά: Σήκωσε χέρι!  
Εμείς εκφράζουμε τον αποτροπιασμό 
μας, που άτομα σαν κι αυτόν, 
εξακολουθούν να φέρουν την 
ιδιότητα του «Απολλωνιστή»...  
 

ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕ 
ΘΥΡΑ 6 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΥ  
 
Μια ευχάριστη έκπληξη 
αντιμετώπισαν τα μέλη της 
Αναγέννησης με την είδηση της 
αδελφοποίησης της Κίνησής μας με 
τη Θύρα 6 (αλήθεια, πόσα μας θυμίζει 
αυτό το όνομα...) του Παναιτωλικού. 
Τα αδέλφια μας από το Αγρίνιο 
τοποθέτησαν πανώ της Αναγέννησης 
σε αγώνες της ομάδας τους και 
έκαναν ιδιαίτερη αναφορά στο 
εφημεριδάκι τους «Θύρα 6» στην 
τελευταία σελίδα.  
 
Νοιώθουμε την ανάγκη να 
ευχαριστήσουμε τους νέους μας 
φίλους από τη Θύρα 6 και να 
ευχηθούμε ό,τι καλύτερο για τον 
ιστορικό Παναιτωλικό. 


